
Алгоритм решения неравенств методом интервалов 

0)xx(...)xx)(xx)(xx( n321   

1. Рассмотрим функцию  )xx(...)xx)(xx)(xx(y n321  . 

2. Найдем нули этой функции, решив уравнение: 

0)xx(...)xx)(xx)(xx( n321   

1xx  ;   2xx  ;   3xx  ;   …   ;   nxx  . 

3. Отметим полученные значения на числовой оси: 

а) 

 

б) Получили промежутки:  

 

 

 

           ;х;x;x...;x;x;x;x;x; nn1n32211 ,  

 где   n1n321 xx...xxx   . 

4. Определяем знаки, которые принимает функция 

)xx(...)xx)(xx)(xx(y n321   на каждом их этих промежутков: 

 

 

0)a(y  ;    0)b(y  ;    0)c(y  ; … 

5. Выделяем те промежутки, которые удовлетворяют искомому неравенству: 

                                     

                                                                                               

 

         ;хx;x...x;xx;х n1n2n321  

6. Записываем ответ:          ;хx;x...x;xx; n1n2n321 . 
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… + + + + − − − 

b c 
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… + + + + − − − 

b c 


